
IRODALOM. 
„Utazás Palesztinában". Fosdick Emerson Harry amerikai 

lelkésznek fenti cimen megjelent világhírű művét Lőfi Ödön bö-
löni lelkész kitűnő fordításában kiadta az Unitárius Irodalmi Tár-
saság és az Iratterjesztő Bizottság. Ezt a 188 oldalra terjedő és 
Palesztina térképével ellátott könyvet mindenkinek olvasnia kell, 
aki az Ó- és Újszövetségi történetek szintere és az ország jelen-
legi forrongó állapota iránt érdeklődéssel viseltetik. Az iró nem 
csupán a mult történelmének ismertetésében szakavatott vezetőnk, 
hanem a világháború utáni helyzetet s a legújabb héber és arab 
küzdelmeket lélektani, gazdasági és politikai alapon tisztán vi-
lágítja meg. Benne látjuk a cionista mozgalom eredményeinek, 
akadályainak és lehetőségeinek a helyszínen szerzett benyomások 
és tapasztalatok alapján való tárgyilagos ismertetését élénk és 
vonzó irályban előadva. Ára 80 lej. Megrendelhető az Unitárius 
Iratterjesztő Bizottságnál. Cluj, Liceul Unitarian, Calea Marechal 
Foch 12. 

Vári Albert: „Kereszténység és unitárizmus." Kolozs-
vár 1938. 8° 11 oldal. Mint a Keresztény Magvető füzetei c. so-
rozatnak 24-ik száma jelent meg ez a missziói célt szolgáló füzet. 
Élő tiltakozás ama még ma is itt-ott felhangzó vád ellen, mintha 
az unitáriusok nem tartoznának a kereszténység nagy családjához. 
Ellenkezőleg, az unitárizmus, mint az evangélium talajából táp-
lálkozó vallás, a kereszténység legtermészetesebb hajtása. Szerző 
az E. K. Tanács megbízásából irta s díjtalanul küldötte el a fenti 

- cél szolgálatára. 
Dr. Gyulai Zoltán : Fizikai világ és szellemiség. Kolozs-

vár, 1938. 8° 17 old. A kiváló irónak eme széles körben vissz-
hangot keltett jeles tanulmánya szintén a fenti sorozat 25 száma-
ként jelent meg. Benne mély tudással állapítja meg a fizikus egye-
temi tanár, hogy a régi materiálista elmélettel szemben a legújabb 
természettudományi ismeretek elősegítik és alátámasztják a meta-
fizikai igazságokat. így a tudomány és vallás között minden el-
lentét elenyészett. A füzet gondos olvasása nagy lelki gazdago-
dással jár. 
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KÜLÖNFÉLÉK. 
Kedves olvasóinknak, munkatársainknak boldog ka-

rácsonyi és újévi ünnepeket kívánunk. 
Olvasóinkhoz. A Főtisztelendő püspök Ur az E. K. Tanács 

határozata folytán az alábbi körlevelet bocsátotta ki, melyet minden 
megjegyzés nélkül olvasóink szives figyelmébe ajánlunk. 

Sz. 2043/1938. 
E. K. T. 

Körlevél valamennyi lelkész és énekvezér- tanitó a fiainak a 
„Keresztény Magvető" cimű folyóirat terjesztése tárgyában. 

A Keresztény Magvető cimű folyóiratunk folyó év végén 
a 70-ik évfolyamát tölti be. Igy Erdélyben a legrégibb magyar-
nyelvű folyóirat, melynek alapításában Kriza János költő-püspök 
vezetése mellett a mult század legjelesebb unitárius irói vettek 
részt. Azóta hitünk mélyítésében, egyháztörténelmünk adatainak 
feltárásában, s általában egyházi irodalmunk gazdagításában el-
évülhetetlen érdemeket szerzett. A mai kor különböző gondolat-
áramlatai között pedig éppen nélkülözhetetlen, hogy a mi uniárius 
kereszténységünknek magasztos eszméit bent és kinnt védje és 
képviselje. Ezért óhajtandó, hogy minél szélesebb körben terjed-
jen, hogy abból minél több propaganda füzet küldessék szét, 
s külföldi hitrokonainkkal való kapcsolatunknak állandó organuma 
legyen. 

Mindezekre való figyelemmel az E. K. Tanács, az Unitárius 
Irodalmi Társaság kérésére a fenti szám alatt kimondot'a, hogy 
a Keresztény Magvetőnek, mint egyházunk egyetlen tudományos 
célt szolgáló folyóiratának megrendelése, anyagi és erkölcsi tá-
mogatása, az egyház tiszteletbeli és fizetéses alkalmazottainak, 
az egyházközségeknek, lelkészeknek, tanároknak és tanítóknak 
erkölcsi kötelessége. 

Felkérjük azért lelkész, tanár és tanitó afiait, hogy ezen 
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